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MATEMÁTICA
LEÉ CON ATENCIÓN Y RESOLVÉ LOS PROBLEMAS:
1.- En Paraná sembraron 84.092 hectáreas de arroz, en La Pampa 42.636 hectáreas de soja y en Córdoba 31.800 hectáreas de trigo. ¿Cuál es el total de las hectáreas sembradas?
2.- En Buenos Aires hay un barrio donde algunas de sus cuadras forman un triángulo equilátero como manzana, para adornar las veredas las familias plantaron 7 jacarandás en cada cuadra, ¿Cuántos jacarandá se plantaron en esa manzana triangular?
b) Cada ejemplar de jacarandá tiene un valor de  $3.788 ¿Cuánto dinero se gastó en arbolar una cuadra? ¿Y una manzana triangular?
COPIÁ LOS CUADROS EN LA CARPETA Y LUEGO DE OBSERVARLOS, COMPLETÁ CON LOS NÚMEROS QUE FALTEN PARA LLEGAR AL RESULTADO PEDIDO:
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PARA PENSAR Y DIBUJAR:
· CONSTRUÍ 1 ÁNGULO RECTO Y LUEGO CONVERTILO EN 1 TRIÁNGULO ESCALENO.
· CONSTRUÍ 1 ÁNGULO AGUDO Y CONVERTILO EN 1 TRIÁNGULO EQUILÁTERO.
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